

Maturanti 2024, srečno!

Sredi maja je vedno čas za slovo še ene generacije maturantov. Tokrat so se dijaki najprej v elegantnih večernih oblačilih, ob zvokih valčka in polke, zavrteli s starši in profesorji na maturantskem plesu, ki ga že tradicionalno prirejamo v kočevski športni dvorani. Maturantski ples, v organizaciji Plesne šole Pingi in v sodelovanju s Plesnim klubom Jasmin, so slavnostno otvorili z mimohodom in poimensko predstavitevijo maturantov ter tradicionalno četvorko. V kratkem programu so se posamezni razredi predstavili z besedo in glasbo ter se zahvalili staršem, razrednikom in vsem profesorjem za podporo, razumevanje, znanje in izkušnje.

V ponedeljek, 20. 5., so z originalno sceno v avli šole uradno objavili, da 4. a, b, c in d ni več. Mlajše generacije srednješolcev so se lahko poklonile njihovemu spominu ob nagrobnih kamnih, kjer je simbolno gorela tudi svečka; po šoli pa so lahko prebirali razobešene »osmrtnice« - vse so sporočale, da je odšla še ena nepozabna generacija – generacija 2024.

Sklepno dejanje je sledilo v torek, 21. 5. Že navsezgodaj je po šoli odmevala vesela glasba, hodniki so bili preplavljeni z maturanti v rdečih, modrih in zelenih maturantskih haljah in s črnimi maturantskimi kapicami. Tudi neusmiljeno vreme ni pokvarilo veselja ob zaključku šole. Kot veleva tradicija, so se maturanti z rdečimi nageljčki na prsih in maturantskim ključem v rokah najprej odpravili na sprevod po mestu – pred občino so ob spremljavi dežja zapeli maturantsko himno, nato pa jih je nagovoril g. župan, dr. Vladimir Prebilič; ustavili so še pred srednjo šolo in v avli OŠ Zbora odposlancev, kjer so ponovno zadoneli zvoki *Gaudeamus igitur*. Končna postaja je bila letos dvorana FIS, kjer so maturantski ključ, ki simbolizira odpiranje vrat gimnazijske učenosti, predali mlajši generaciji, ki pa je najprej morala dokazati svojo zrelost, vzdržljivost, iznajdljivost in duhovitost, predvsem pa obljubiti, da bodo zanesljivi in zaupanja vredni varuhi maturantskega ključa za naslednje šolsko leto.

Točno ob 12. uri so se kočevski maturanti na mestni ploščadi pridružili še ulični četvorki, ki so jo istočasno zaplesali maturanti v še 16 mestih po Sloveniji in drugod po Evropi. Ob Straussovi melodiji in pod vodstvom plesnega učitelja Alekseja so kljub dežju odplesali slike znane četvorke.

Dragi maturanti, pred vami je še nekaj izpitov – želimo vam obilo znanja in pa kanček sreče, da bo uspeh popoln. Srečno, generacija 2024.

Mojca Adamič Varga